

Неелова Марина

НЕЕЛОВА ВОЗВРАЩАЕТСЯ?!

Разъездная жизнь известной актрисы театра "Современник" Марины Нееловой, судя по всему, закончилась. Несколько лет подряд талантливая артистка приезжала на спектакли театра 2-3 раза в месяц, а жила в Париже с мужем, сотрудником российского посольства.

В последние месяцы поклонники актрисы, завсегдатаи "Современника", стали замечать, что М. Неелова занята в спектаклях театра гораздо больше, чем раньше. Поскольку поговорить с ней возможности не представлялось, стали возникать различные слухи и домыслы. Одни говорили, что Галина Волчек поставила перед своей давней подругой условие: выбрать между семьей и работой в "Современнике" и Неелова выбрала второе; другие же, "злые языки", стали утверждать: мол, Неелова разошлась с мужем. На деле, как сообщили корреспонденту "Мира новостей" в "Современнике", все обстоит гораздо проще - супруг актрисы вернулся из длительной командировки в Москву и у нее просто отпала необходимость ездить в Париж. Однако объяснять каждому зрителю все нюансы Неелова не собирается, считая, по-видимому, что на каждый роток не накинешь платок. Поэтому досужие вымыслы продолжают множиться. Теперь поговаривают, что Неелова будет играть в каждой премьере "Современника". На эту "утку" купился даже известный модельер Вячеслав Зайцев, пришедший на постановку "Предупреждение малым кораблям", чем-то напоминающую многие спектакли Романа Виктюка.



- Я думал, что здесь играет моя любимая актриса Марина Неелова, но оказалось, что она не занята в этой постановке, а другая любимая актриса - Лия Ахеджакова, сегодня тоже не играла, - с досадой заметил модельер, которому спектакль не очень понравился.

На вопрос корреспондента "Мира новостей", готов ли он предложить Нееловой работу моделью на подиуме, Вячеслав Зайцев ответил отрицательно:

- Таким актрисам, как она, ничем другим, кроме театра, заниматься нельзя. А вот наряды для нее в "Вишневом саде" я подготовил. И для других спектаклей тоже готов делать. Надеюсь, что теперь спектаклей с участием актрисы будет больше. А выезжать за рубеж она будет вместе с театром, на гастроли. Так что поклонники могут не волноваться: ведущая актриса театра, конечно, будет достаточно занята в репертуаре.

Андрей Князев

Мир новостей - 1997, - 8 дек. - с. 21

8.12.97